

柳青复出 滴滴迎招行入股

称专车合法化已在轨道

在宣布病情后的118天，昨日滴滴出行总裁柳青一袭白裙出现在和招商银行的战略合作发布会上，这也是她手术之后的第一次公开亮相。

现代快报记者 杨露

滴滴出行或将继续融资

柳青是在去年年底结束长达三个月的乳腺癌治疗后回国的，为迎接柳青的回归，滴滴出行CEO程维带着滴滴各事业部总经理组团去机场接机。现在对于滴滴出行来说，另一个好消息是招行的战略入股。

发布会上柳青并未透露招行投资具体数额，同时对于未来是否还有融资，柳青态度谨慎，语言有所保留。

柳青表示，“大家只要记住这个量级是战略级的，合作是长远的，资本只是其中的一部分。”此次滴滴和招商银行的合作，除了资本层面，还包括绑卡支付、发行联名卡、司机招募、客户共同开发、汽车信贷以及双方用户营销等多项业务。

滴滴出行的融资纪录一向引人注目。到目前为止，滴滴和快的合并前后融资已经超过50亿美元，创全球未上市公司融资纪录。



柳青在发布会上 CFP供图

用数据回应质疑

在前几天的北京两会上，北京市交通委主任周正宇直指滴滴等专车加剧了交通拥堵。柳青否认了这种说法：“其实拥堵并不是昨天有的，也不是前天有的，好像堵了挺长一段时间了，最根本的一个问题确实还是资源和需求的不匹配。”

她列了几个数据，针对滴滴专

车用户的调研显示：用户在刚刚开始用打车软件的时候，原本大概一半以上的人计划买车，但是到今天这些想买车的人里面只有10%的人想要买车了。90%的人认为未来的出行可以靠专车和快车替代。

对于不少乘客吐槽滴滴自主决定加价率“不厚道”。滴滴资深副总裁陶然表示：“我们制定这个加价率是基于科学的数据统计，有些优质路线供求不平衡，如果

由乘客和司机自行决定加价率肯定会影响出行效率。”

专车合法化已在轨道

柳青还透露，“专车合法化这个事情已经在轨道上了，但它具体的操作应该怎么做执行，是试点还是全国一刀切，怎么更科学合理，可以探讨。但这不会阻挡滴滴作为一家科技企业正在积极改变中国人出行的现状。”

2015江苏国税收入首破6000亿大关

面对经济下行压力增大、结构性减税幅度增加等因素，我省国税工作依然取得新突破。1月25日，记者从全省国税工作会议获悉，2015年江苏国税收入首破6000亿元大关，达到6134.5亿元，同比增长7.63%，实现“十二五”圆满收官。

数据显示，2015年全省三大区域国税收入都保持了不同程度的增长。苏南、苏中、苏北国税收入分别为4344.9亿元、794.0亿元和995.6亿元，同比增长8.7%、5.3%和5.0%。

省国税局局长胡道新在会上指出，“十二五”期间我省累计国税收入2.63万亿，年平均增幅达9.6%，收入总量是“十一五”的1.84倍，江苏成为全国首个所有地级市国税收入均突破百亿元的省份。

在应收尽收的同时，我省国税部门围绕落实国务院结构性减税政策措施，狠抓优惠落地，2015年兑现各项税收优惠3224亿元，其中出口退(免)税2115.5亿元，同比增长14.8%。“十二五”期间累计办理优惠1.33万亿，占同期国税收入的50.7%，是“十一五”时期的1.83倍，有力地助推了江苏经济社会快速发展。

现代快报记者 毕良宇



体彩专版

扬州小伙不惧“极寒”天气 火速领走大乐透794万

近日，“世纪寒潮”来袭，江苏各地开启“速冻”模式。与“极寒”天气相比，大乐透却是红红火火的景象，一方面中奖喜讯频传，另一方面奖池持续高居22亿元之上，暖了众多彩民的心。

随机中得大乐透794万
扬州小伙不爱买房爱理财

1月23日开奖的第16010期大乐透，给扬州彩民送去一注794万元的一等奖。1月25日，尽管寒风凛冽，大奖得主小周还是奔赴南京，现身省体彩中心兑奖大厅，火速领走了这份幸运。

仔细查看小周的中奖彩票，

是一张10元5注的单式票，购于1月22日晚6点多，其中最后一注号码“12、13、15、16、28+02、05”一举拿下当期头奖。谈及购彩经历，小周表示，这5注号码是机选的，他并不经常买彩票，那天刚好路过体彩站点，就想进去暖暖身子。对于为什么选择投注第二天晚上开奖的大乐透，小周回答说，“大乐透大奖大，奖池高啊。”

至于中奖后的打算，小周淡定地表示，“还是正常生活，该上班的上班，该做事的做事。当然，肯定要孝顺孝顺家里人，尤其是快过年了，应该给生活加点喜气。”最后，他还颇具个性地强调，“我反正是不会买房的，更愿意做做理财。”

**大乐透奖池22.99亿
助力今晚新一期开奖**

1月25日晚，体彩大乐透第16011期开出中奖号码，前区是“02、08、10、15、23”，后区是“05、10”。当期全国共送出四注一等奖，分落福建、四川、天津、浙江四地，单注基本投注奖金845万元，其中四川彩民采取追加投注，多得507万追加奖金，单票总奖金达到1352万元。

虽然大奖不断，但是大乐透奖池依然处于超高水位。周一晚

开奖过后，大乐透奖池滚存至22.99亿元，逼近23亿元，这也是连续11期高居22亿元之上。进入2016年以来，大乐透奖池坚守22亿元线，截至目前一期未失，为“超值年终奖”的频繁送出提供坚强后盾。

今晚，将迎来大乐透新一期开奖，技术型彩民已摩拳擦掌，打算用复式、倍投等方式“狙击”大奖。在此提醒彩民朋友，可根据实际情况合理制订投注计划，理性购彩，在您购买大乐透时，请不要忽略其独有的追加玩法，多1元，就有可能多拿600万！

陆银娣

彩市快讯

镇江彩民喜获
“11选5”奖金6万多

1月14日下午，镇江丹阳市新桥镇122省道旁的11596体彩站点传来喜讯，彩民汤先生喜中体彩“11选5”第16011440期奖金66480元！当天下午，中奖彩民汤先生委托业主朱先生来到镇江体彩中心领取了这笔奖金。

据业主朱先生介绍，汤先生是站点的新彩民，接触体彩“11选5”两三个月。1月14日下午2点多，汤先生来到11596体彩站点购买当天的“11选5”，在观看了走势图和冷热号信息后，汤先生发现“01、03、05”这三个号码已经很长时间没有出现，于是采用任选四胆拖的方式，将“01、03、05”作为胆码，其余号码作为拖码并进行了80倍投注；接着，汤先生又采用任选五单式的投注方式投注了“01+03+05+08+11”这组号码，并倍投100倍。开奖结果出来后，汤先生投注的任选四胆拖票中得160注，收获奖金12480元；任选五单式票中得100注，收获奖金54000元，合计收获66480元。

领奖结束后，业主朱先生表示：“11选5玩法简单又容易中奖，值得购买。”

彩市万花筒

体彩给您“发红包” 迎猴年新春，让红包飞起来

猴年新春日益临近，年味愈来愈浓，体彩顶呱刮为节日添彩，新票种“大红包”“小红包”“抢红包”携手登陆江苏，百万头奖、超多小奖，让红包“飞”起来。

“大红包”和“小红包”以喜庆的中国红为背景色，配以淡雅的如意纹和金币、金砖等财富元素，寓意吉祥如意、财源滚滚。其中，“大红包”面值20元，最高奖金100万，票面分为三个游戏区，共有21次中奖机会。具体游戏规

则为：游戏一：刮开覆盖膜，如果出现金额标志，即中得该金额。游戏二：刮开覆盖膜，在任意一场游戏中，如果出现两个相同的标志，即中得该场游戏右方所示的金额。游戏三：刮开覆盖膜，如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同，即中得该号码下方所示的金额；如果出现“金条”标志，即中得该标志下方所示金额的5倍。

而“小红包”每张面值5元，

最高奖金10万元，单票有10次中奖机会，游戏形式为：刮开覆盖膜，如果出现金额标志，即中得该金额。

近年来，手机上“抢红包”红极一时，此番顶呱刮也推出同名票种“抢红包”，每张面值10元，有15次中奖机会，游戏方式非常简单：只要玩家刮开覆盖膜，出现金额标志，就可中得该金额。

目前，顶呱刮“红包”系列票种已全面登陆江苏体彩站点。



新票样

新票样